



Kedves Szülők!

Mint Önök által is ismert, a 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet rendelkezik a telekommunikációs eszközök - különösen a mobiltelefonok -, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök iskolai használatának korlátozásáról.

A részletes szabályozást az iskolai házirendnek kell tartalmaznia, ezért házirendünk az alábbiakkal egészül ki 2024. szeptember 2-től:

Tanulóinknak tilos az iskolába a mobiltelefonon kívül kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközt, internetelésre alkalmas okoseszközt behozni.

Mobiltelefont csak kikapcsolt állapotban lehet behozni.

A mobiltelefont az első tanítási óra előtt öt perccel az első tanóra tantermében, bontott csoportoknál az osztályfőnök által meghatározott tanteremben kell a pedagógus számára leadni.

Azoknak a tanulóknak, akik a szokásostól eltérő időben érkeznek, az első emeleti titkárságon kell leadni telefonjukat.

Amennyiben a telefon sérülésmentesen tartó telefonokban van, akkor ezen kell feltüntetni időtálló módon a tanuló nevét és osztályát, más esetben külön tartóban kell leadni, amelyre ha nem átlátszó, kívülről van ugyanez ráírva vagy átlátszó tok esetén lehet a telefonra is ráírni. Ajánlott a légbuborékos boríték, simítózáras műanyag tasak. Tárolásra nem alkalmas sima, vékony, nem elég nagy, nem zárható nejlonzacskó, amelyből kicsúszhat a telefon. Amennyiben a telefon sérült, ezt a telefont beszedő pedagógusnak jelezni kell, aki ezt a tényt rögzíti.

Azok a tanulók, akiknek egészségügyi okból szükségük van napközben is a telefonjukra, igazgatói engedéllyel továbbra is bekapcsolt állapotban maguknál tarthatják.

Ehhez szülői kérvény szükséges, amely indoklást és orvosi igazolást is tartalmaz. Az engedély kiadása esetén ezt a tényt és az érvényesség időtartamát az igazgató a tanulmányi rendszerben rögzíti.

Napközben tanulási céllal a pedagógus is adhat engedélyt a telefon használatára. Ebben az esetben a pedagógus a tanulmányi rendszerben rögzíti a használat célját és az engedély érvényességének időtartamát.

Azok a tanulók, akik nem napközisek, az utolsó tanítási óra után az adott tanóra tantermében, bontott csoportoknál az osztályfőnök által meghatározott tanteremben kapják vissza a pedagógustól telefonjukat.

Alsó tagozatos napközis tanulóink 16 órától kezdve az iskolából történő távozáskor, felső tagozatos napközis tanulóink 16 órakor a napközit tartó pedagógustól kapják vissza. Azok a tanulók, akik a szokásostól eltérő időpontban távoznak az iskolából, az első emeleti titkárságon azonosításra alkalmas igazolvány (pl. diákigazolvány) bemutatása után kapják vissza. Természetesen, ha a tanuló éppen nem rendelkezik ilyennel, akkor másképpen fogják beazonosítani, de ez lehet, hogy több időbe telik.

Ha a telefon visszaadásakor felmerül, hogy a telefon nem olyan állapotban van, mint beadáskor volt, ezt a tényt azonnal jelezni kell az átadó pedagógusnak. Az észrevételről jegyzőkönyv készül a titkárságon.

A telefont a tanuló csak akkor kapcsolhatja be, ha elhagyta az iskola területét.

Amennyiben a pedagógusok tudomására jut, hogy a tanuló nem kikapcsolt állapotban adta le telefonját, első esetben osztályfőnöki figyelmeztetésben, minden további esetben osztályfőnöki intésben, majd osztályfőnöki megrovásban részesül.

Amennyiben a pedagógusok tudomására jut, hogy a tanuló nem adta le telefonját, első esetben igazgatói figyelmeztetésben minden további esetben igazgatói intésben, majd igazgatói megrovásban részesül.

A "helyzet" nehézségére tekintettel tisztelettel kérem, hogy csak azok a tanulóink hozzanak mobiltelefont, akiknek erre feltétlenül szükségük van közvetlenül a tanítás kezdete előtt vagy befejezése után.

Indokolt esetben a földszinti, ill. az 1. emeleti titkárságon is van lehetősége tanulóinknak telefonálni.

Igen nagy és igen felelősségteljes kihívásnak kell eleget tennünk. Legjobb szándékunk ellenére is biztosan lesznek zökkenők. Kérem türelmüket! Szívesen fogadunk előremutató, megvalósítható javaslatokat.

Köszönöm megértésüket és együttműködésüket.

Bp., 2024. augusztus 31.

Üdvözlettel:

Dr. Prőhléné Hehl Éva
igazgató
Újbudai Teleki Blanka Általános Iskola
Teleki-Blanka-Grundschule